## Muskogee County Public Safety Authority Board of Trustees

Special Meeting Notice and Agenda June 10, 2025 /10:00 AM CST 400 W Broadway, Muskogee, OK.

TAKE NOTICE that the Board of Trustees of the Muskogee County Public Safety Authority, an Oklahoma Public trust, will hold a special meeting on June 10, 2025, at 10:00 AM, local time, in the office of the Board of County Commissioners, 400 W Broadway, Muskogee, Oklahoma, for the purposes of considering, approving and taking action on the following:

- (1) Call the Meeting to Order and Establish Quorum by Chairman.
- (2) Discussion, Modification and/or Possible Action to approved the May 13, 2025 meeting minutes.
- (3) Discussion, Modification and/or Possible Action to approve Fiscal Year 2025-2026 Budget.
- (4) Discussion, Modification and/or Possible Action to approve procedures for incurring and expending allowable charges related to the Muskogee County Public Safety Complex ARPA grant award.
- (5) Discussion, Modification and/or Possible Action on updates related to the 2025 Public Safety Sales Tax Projects.
- (6) Discussion, Modification and/or Possible Action on the administrative tasks' updates for the Muskogee County Public Safety Authority.

Meeting Adjourned

2025 JUN -6